:a.
/ . Bihar Board Class 12%* Exam 2023

v DLS Education Mantu Sir
A GRAR : 3fdgd gRT SigRT &1 GAHHA

1. HIRd 31 ¥ Ugel dTaR Bl BT AP AT ?

[A] WX
[B]
[CIH
[D]3RRd
Answer = (A)

2 B A TISIHA Bl G1aT-U-3RE Ha fgad fvar 2

[A]1582%0 H
[B]1583 50 H
[C]1584 50 H
[D]1585 30 |

Answer = (A)

3. RIS 7 314 Sita= &7 3ifaw | fyamar |

[A]Uf&H YRa o
[B]3T HRA H
[C]Udl YRa |

[ D] Giémi yRa

Answer = (D)

4. YRA BT YUYW IS D DI YT ?




[A]TTR
[ B] A aR
[ C ]2

[ D] dcidd
Answer = (A)

5. 3Pax A ¢IH-U-SdTe! B Y= fbar?

[A]1562
[B] 1564
[C]1579
[D]1582

Answer = (D)
6. dArsTHgd &1 fAtor feaa sxamar 2
[A] 3/PeR

[B]SEIIR
ERUEE
[ D] RMTesiel

Answer = (D)

7. 3P ax A NI B gHTE fHar|

[A]1563 30 H
[B]1564%. §
[ C]1565%0 H
[D]1566 30 |

Answer = (A)
8. fore QTel M@ A GRIUAT JUTw foha?

[A]SER

[B] 3fheR_
[ C]QgSTs!
[ D] 3RToE




Answer = (B)

9. §I1-T 3eiTe! Wit 3 -

[A]dTsR

[B]1gAY
[C]3PRR

DIEIRISE]

Answer = (C)

10. (PR A BAgYR D1 H TP AT XX Bi A1d b T § vt ot 2
[A]TTeR

[ B] OIS A fer<at

[ C]TciH fadt

[ D] Fomda shfer

Answer = (C)
11. GITd FHTE MDHaR BT IAANHYD B §3HT 2

[ A]1530 30
[ B]1545%0
[ C]1556 30
[ D] 1566 30

Answer = (C)

12. HEA A YT HHERT HEl a-1aT4T ?

[A] e
[ B]3MRT
[ C]Ridax
[ D] BasqR s

Answer = (C)

13. 3[HER BT o7H Dl 3T UT 2




[A]Tgd
[ B]HIUR

[C] 3FRDIT
[D]ugTH
Answer = (C)

14. To5T GITe M A el YY1 TR gfqae @ 2
[A] TP

[ B ]S8N
[C]aTsR

[D]1§ Y
Answer = (A)

15. STforaT T foa garer =meae A foar 2

[A]STR
[B]gHIY
[C] 3R
[ D] SBINIR

Answer = (C)

16. PR A gATGaQT fFg au wTfUd fohar 2

[A]1572%0 H
[B]1573%0 H
[C]1574%0 H
[D]1575%0 H

Answer = (B)
17. WagqR RIe< &1 Iyt foea a=1mam 2

[A] TP
[B]STEFR.
[C ] 2IESTel
[ D]dlsR




Answer = (A)
18. for e TITa RIS = TRIGT =0 1 9T 3 [wa1d fvan 2

[A] 3P

[B] SRR

[ C ] RIgSIel

DIEIRISE]

Answer = (A)

19. 3P PT TI&D HI YT ?

[A]SRHET

[B] 37sge Yo
[ClgTmwEr

[ D] Wit
Answer = (A)

20. 3rpaR fAgffad A I f5g =g R SifteR 78] B 9&1 2

[A]HRATS
[B]%ms
[C]SYqR
[D] frdrs
Answer = (B)

21. fora ¥ 9 o9 g rgrdt A st warEt 4 2

INEREER
[ B]Sigfan
[C1¥fear
[ D] RoT8l

Answer = (A)

22. g UTE BT g5 fpa ad gam ur 2




[A]1562 30 H
[B]1567 30 H
[C]1576 %0 H
[D]1579 30 H
Answer = (C)

23. A8 BT BRI DBl & ?

[A]facat
[B] 3T
S EL
[ D ] TaTferR

Answer = (D)

24, TIABTN fFAd Al BT IRATDY fbad HTa H AT 2

[A]EH
[B] 3fPeR

[C1SRIIR
PIRIGEH

Answer = (C)
25. go]P-U-gTa! &l R | fha- srqarfed faear 2

[A] 3 ol
[B]&nﬂvw
[C] 3legr

[D]aIdd @M

Answer = (C)

26. At 92T BT AT AP DI 4T 2

[A]S8Ad @icl
[ B ] iR ot
[ C ] SsfeH ad!
[D]PIpR




Answer = (C)

27. fedra MBI 1T BT HRITTSH B UT 2

[A] 2Rz I

[ B ] SEHRIE
[ C]TRidher e T
[D]

Answer = (A)

28. 3R & oo IraIT 73U+t QA1 &1 faarg srwar & |1y fovar 4t 2
[A] HRAA

[ B] H7Td &

[ C]HHE

[ D ] T Hed1u Jo

Answer = (A)

29. ASTPUAR GRT &1 Jay foo RraRra | ur 2

[ A] =t
[B ] gexradf
[ C]PIie
[D]IH T

Answer = (C)

30. Aftesrmd fvd fagH e ot FeT TR 2

[ A]dRad

[ B ] SIg-tholc
[ C]1Ed HipamdT

[ D] SarH
Answer = (C)

31. UTCRITEATHI & A@d Hid & ?




[A] TS WiEH
[ B ] ST6HG ATETTR
[ C ] HIddg I

[ D] 3s3d BHIG ATBRI

Answer = (D)

32. ST UYT BT 31 fhad BTl | g3 2

[A]fRo
[ B] o
[C]dfed
[ D] Sagreit

Answer = (C)

33. UITUd & fgeita g W Srvar A fovd wrifora faear un 2

[ A]310M 3¢g Rig
EIREE SR
[C1eHaI

[ D ] RYhex M8 T &I

Answer = (C)

34. TR A frd Ara® B WIS HIb I ATHTST D TATIT BT 2t 2

[A]RipeR Al
[ B]3ST6H dig!
[ C] 2R

[ D ] faermet «fict

Answer = (B)
35. 9T A YTl AIHTST Bt -iiq 3@l |

[A]1526 %0
[ B]1530 30
[ C]1540 30
[ D] 1556 30




Answer = (A)

36. ATER A (U TS Jofh-T-aTa} fbg yoT H ford 9 2

[A] BRI

[ B] 3Rl

[ C]HTA

[D]TH

Answer = (D)

37. 9TaR B ATHAPYT BT RTATH§ 2

[ A]STSRATHT

[ B ] J-T-STeRT
[ C ] fhargaie—<

[D]3gar
Answer = (A)

38. RITYT H T BT I STUF faw fvad aua o gan 2

[A] 3R
[B]STRNIR.
[ C ] RIeSIel
[ D] 3RToE

Answer = (C)

39. UFITUd &1 UYH g5 fra ad gam 4t 2

[A]1509 30 H
[B]1526 30 H
[C]1556 30 H
[D]1761%0 |

Answer = (B)

40. DI YT FIGRITE “SATAHINR & 10 | ST 418 2




[A]STEIIR.
[ B ] _TGoTRl
[ C ] 3R
[ D] dRTgRRITE

Answer = (C)

41. VTR BT 3ifaH YT RTHS DI UT 2

ESRIGEE]

[ B]HE™E 26
[C]

[D]@ISIQQQIIE; ol

Answer = (D)

42. srforar fra ferar SraT o1 2

[ A]Samaial o
[B] 3
[C] K

[ D] e 9

Answer = (D)

43. ‘TS f& BT SUST FAT YT 2

[A]WR

[B]HR
[C]ARSG
[ D] HHERT

Answer = (C)

44, T ATAS DI “ATGICRC BT SUTTY | fayfdra fowar mam -
[A]Sedaiis

[B]DdgE Uad
[C]
[ D ] Ge™G-feA-qieidh




Answer = (B)

45. SR BT AT ATH HIT AT ?

[ A]T6R 3T
[B] a3
[C]aRT
[D]He¥ e

Answer = (D)
46. BIF-IT YT AP T4 Th A Hia Wt o1 2

[A]TTR

[B1gHY
[C] 3fPsR
[D] SRR

Answer = (A)

47, ARE-T-fBRISIRTEY & @ B 4 2

[A] SHR G
[ B ]88 Aot
[C]
[D]

Answer = (D)

48. GTaT BTG §AT AT |

[A]1526 %0
[B]1527 30
[ C]1529 30
[D]1530 %0

Answer = (B)

49. AIRAS & YR 1600 o H HRA Pt s A |




[ A]50 @
[B]75 WG
[ C] 100 @G
[D] 150 a@

Answer = (C)

50. 3G Bold BT Hedd fb g fHar 2
[A] 3HR

[B]Wﬂ?
EARIGEEE]
DIEIRISE]

Answer = (B)

51. AT & G ST a1l = AT
[ A ]S

[B]S®Id

[C]E™

[ D] <A R

Answer = (B)

52. FUAT-gR WTsg BT AA B

ENRRIGIEE]

[ B] 3Gl ®F
[ C ] SdTerd! Rt &t qfd
[D]cYC

Answer = (B)
53. §HTY BT HT§ DI AT ?

[A]PHRH
EERER
[C]fe=<Ta
DIECEL]




Answer = (D)
54, gofoh-U-aTa™] foram fordt 2

[A]dlEX
[B] Bl
[C13/gd it
[D]§9Y

Answer = (A




